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Aos três dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte seis, às quatorze horas e doze minutos, ocorreu a 813ª
reunião do Colegiado Executivo, para tratar da seguinte pauta: 1- Informes; 2- Aprovação da ata da 812
reunião do COLEX; 3- Recepção aos calouros; 4- Andamento das obras custeadas pelo PAPIC; 5-
Andamento das aquisições/contratações do PCA 2025 e 2026 para projetos de pesquisa; 6-Assuntos
Gerais. Estavam presentes: Profª Rosana Rodrigues – Reitora, que presidiu a reunião, Prof. Juraci Aparecido
Sampaio – Pró-Reitor de Graduação, Prof. Afonso Rangel Garcez de Azevedo – Representando a Pró-
Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação, Prof. João Almeida – Pró-Reitora de Extensão, Prof. Milton Masahiko
Kanashiro – Pró-Reitor de Assuntos Comunitários, Profª Marina Satika Suzuki - Diretora do CBB, Profª
Márcia Giardinieri de Azevedo - Diretora do CCT, Prof. Alexandre Pio Viana – Diretor do CCTA e Sr.
Pedro César da Costa Soares - Diretor Geral Administrativo. Como convidados, Sra. Etiene Marques
Ambrosio Vazquez – Chefe de Gabinete, Prof. Oscar Alfredo Paz La Torre – Secretário Geral, Profª Helena
Kiyomi Hokamura – Chefe do Hospital Veterinário, Sr. Carlos Vitor da Silva – Diretor de Comunicação, Sr.
Rogério Almeida Ribeiro de Castro – Diretor da Prefeitura da UENF e Sr. André Rangel de Matos – Gerente
de Informação. A Reitora iniciou a reunião comunicando que o COLEX receberá a visita do Secretário de
Estado de Agricultura, Pecuária, Pesca e Abastecimento do Rio de Janeiro, o engenheiro agrônomo, egresso
da UENF, Sr. Felipe Brasil, que está visitando a UENF no dia de hoje e fará uma visita à Escola Agrícola
Antonio Sarlo. À seguir, passou ao item 1 da pauta - Informes: A Reitora fez a leitura da Portaria da CAPES
nº 45 de 29 de janeiro de 2026, que institui diretrizes e ações para a prevenção e o enfrentamento ao assédio
moral, assédio sexual, violências de gênero e discriminações (racismo, capacitismo, etarismo, LGBTI fobia)
no âmbito dos Programas de Pós-graduação e pediu aos diretores que levem as informações aos seus Centros
e informou que: i) Está em negociação junto ao BRADESCO para que todos os recursos dos Editais PAPIC
possam ser aplicados no mesmo fundo que são aplicados os recursos da FAPERJ; ii) Em breve será lançado
um edital de importação de equipamentos. Informou ainda que foi feito um levantamento de todos os
equipamentos que foram importados com a localização de cada um, e após concluído, será publicado; iii) Na
reunião do COLAC do dia de ontem foi aprovada, nova modalidade de bolsa “TCT”, especialmente voltado
para operação de equipamentos multiusuários. Também foi atualizada na reunião do COLAC no dia de
ontem, a bolsa de Apoio ao Ensino – PROENSINO; a resolução foi estruturada pela PROGRAD e PROPPG;
iv) Tem visitado a Escola Agrícola Antonio Sarlo e constatou uma grande mudança nas instalações; v) Para
a  contratação dos técnicos aprovados no último concurso, está sendo aguardado o envio do resultado final,
que será apresentado pela fundação contratada, após o prazo de recurso. O resultado final será homologado
na próxima reunião do CONSUNI, que será realizada no dia 06/03/2026. Está sendo desenvolvido um
programa de uma semana de palestras para receber os novos servidores. O Prof. Juraci informou que existe
uma grande demanda para todos os cursos e vários candidatos na fila de espera. No dia de hoje, foi
cadastrado o curso de Química. A Reitora parabenizou o Prof. Juraci e agradeceu a ASCOM pela divulgação
realizada. O Prof. Afonso informou que foi lançado o Edital PAPIC destinado à área de expansão e será
lançado o Edital PAPIC relacionado a Águas, Recursos Hídricos e Sustentabilidade. A Reitora destacou que
o Edital Expansão precisa ser justificado pela necessidade da pesquisa. O Prof. João informou que, a
implementação do Convênio com a Receita Federal está em fase final.  Prof. João informou ainda que está
sendo estudada a implantação da plataforma para integrar a Extensão e a PROGRAD. O Prof. Milton
informou que está sendo planejado um formulário de levantamento de dados de servidores que tenham
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familiares com deficiência, para que ações sejam propostas; informou ainda que foram aumentadas de
seiscentas para seiscentas e vinte bolsas de Auxílio Moradia para atender novos estudantes. O Sr. Rogério
informou que a Prefeitura da UENF retomou os serviços de dedetização e controle de roedores, somente nas
áreas externas. Item 2 da pauta: Aprovação da ata da 812 reunião do COLEX – A ata foi aprovada com
duas abstenções. Item 3 da pauta: Recepção aos calouros – A Reitora pediu aos Diretores de Centro que se
organizem para a primeira semana, que será de acolhimento aos novos estudantes. Dentro da programação de
recepção aos calouros, no dia 04/03/2026, será reinaugurado o Cine Darcy, com a exibição do filme “Ainda
estou aqui” e o encerramento será no dia 07/02/1016 com a “Ressaca na Villa”. Item 4 da pauta: Andamento
das obras custeadas pelo PAPIC – A Reitora solicitou aos Diretores de Centro que visitem e acompanhem
as obras custeadas pelo PAPIC. Item 5 da pauta: Andamento das aquisições/contratações do PCA 2025 e
2026 para projetos de pesquisa – A Reitora informou que estão sendo estudadas duas possibilidades de
receber os novos técnicos; com os valores da tabela em vigor ou com a tabela do PCV. Informou ainda que o
PROUENF não será suspenso com a implantação do PCV. O Sr. César fez um agradecimento ao Prof.
Afonso e aos setores envolvidos, em nome da DGA e da universidade, pela presteza no final do ano, no
recebimento de material. O Sr. César disse que os pesquisadores precisam ser mais claros quando efetuarem
os seus pedidos à DGA e espera apresentar na próxima reunião do COLEX, um relatório robusto sobre as
compras, após o retorno do gerente de compras das férias. O Sr. César apresentou um relatório dos processos
finalizados e os que não puderam ser finalizados em 2025. A Reitora agradeceu ao Sr. César. O Sr. André
relatou o trabalho que está sendo realizado pela Diretoria de Comunicação. Às quinze horas e trinta e cinco
minutos adentraram na sala de reuniões, o Sr. Felipe Brasil e seus assessores. A Reitora apresentou o
Secretário de Estado aos membros do COLEX. O Sr. Felipe Brasil agradeceu a recepção e destacou sua
alegria em visitar a UENF e falou de sua preocupação com a Escola Agrícola Antonio Sarlo; falou de seu
apoio à UENF, com a Secretaria de portas abertas para acordos de cooperação. O Secretário disse ainda que
quer ser mais uma voz da UENF junto ao Governo do Estado. O Secretário parabenizou a universidade e
convidou os membros do COLEX para conhecer a Secretaria de Agricultura. Nada mais havendo a tratar a
Reitora agradeceu a presença de todos encerrando a reunião às dezesseis horas e trinta e oito minutos.

Profª Rosana Rodrigues

Reitora

Márcia Regina Peruzzi Caetano

Secretária ad hoc

Documento assinado eletronicamente por Márcia Regina Peruzzi Caetano , Assessora, em 17/03/2026,
às 16:51, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento nos art. 28º e 29º do Decreto nº 48.209,
de 19 de setembro de 2022 e no art. 4º do Decreto nº 48.013, de 04 de abril de 2022 .

Documento assinado eletronicamente por Rosana Rodrigues, Reitora, em 17/03/2026, às 17:25,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento nos art. 28º e 29º do Decreto nº 48.209, de 19 de
setembro de 2022 e no art. 4º do Decreto nº 48.013, de 04 de abril de 2022 .

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.rj.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=6,
informando o código verificador 126085466 e o código CRC 6153992B.

Referência: Processo nº SEI-260002/001527/2026 SEI nº 126085466
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